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Pensi alla sua istituzione scolastica, comprensiva delle diverse sedi. Quanto è d’accordo con le
seguenti affermazioni?

In questa istituzione scolastica docenti e personale ATA collaborano
positivamente.

34 risposte

Questionario Insegnante
34 risposte

Pubblica i dati di analisi

Molto in disaccordo
In disaccordo
D’accordo
Molto d'accordo

44,1%

52,9%
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In questa istituzione scolastica il dirigente scolastico contribuisce a creare
un clima di lavoro positivo.

34 risposte

In questa istituzione scolastica gli studenti sono assegnati alle diverse
sezioni in modo equo.

34 risposte

Molto in disaccordo
In disaccordo
D’accordo
Molto d'accordo

55,9%

41,2%

Molto in disaccordo
In disaccordo
D’accordo
Molto d'accordo

35,3%

58,8%
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In questa istituzione scolastica la qualità dell’insegnamento è omogenea
tra le diverse sezioni.

34 risposte

Hai utilizzato il registro elettronico per la comunicazione delle attività a
studenti/esse e famiglie?

34 risposte

Molto in disaccordo
In disaccordo
D’accordo
Molto d'accordo17,6%

76,5%

Mai
A volte
Spesso

50%

11,8%

38,2%
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Hai utilizzato metodologie di D.A.D.? (la mera somministrazione di compiti
a casa non è da considerarsi come D.A.D., alla luce di una nota ministeriale)

34 risposte

Quali fra queste metodologie hai utilizzato? *

Mai
A volte
Spesso

17,6%

79,4%

Videoconferenze (mediante utilizzo di appl…
Piattaforme didattiche (Edmodo, Google Classr…

Piattaforme social (Facebook, Twitter, Instagra…
Messaggistica Istantan…
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Quanto ritieni efficaci i seguenti strumenti per la Didattica a distanza
utilizzata nella classe

Sono state predisposte attività o materiali specifici per gli alunni con
disabilità?

33 risposte

Videoconferenze su
Zoom

Video lezioni registrate Edmodo Registro elettronico
0

10

20

molto efficacemolto efficacemolto efficace abbastanza efficaceabbastanza efficaceabbastanza efficace poco efficacepoco efficacepoco efficace per niente efficaceper niente efficaceper niente efficace

SI
No

33,3%

66,7%
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Se si, quali

19 risposte

Sono state predisposte attività o materiali specifici per gli alunni con
disturbi specifici di apprendimento?

32 risposte

Lezioni personalizzate, schede semplificate, quiz.

Attività semplificate e ridotte.

Attività semplificate/individualizzate

Seguiti dalle insegnanti di sostegno

Video lezione individuale

Schede didattiche

Attività semplificate

Attività guidate

Attività con supporto costante

SI
No50%

50%
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Se si quali?

11 risposte

Sono state predisposte attività o materiali specifici per gli alunni con BES
non certificati?

32 risposte

Giochi didattici online

Schede didattiche

Argomenti ed esercizi semplificati

Attività dispensative

Attività differenziata

Schede operative

Schede didattiche

Schede operative personalizzate

Schede semplificate

SI
No46,9%

53,1%
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Se si quali?

12 risposte

Questa istituzione scolastica è diretta in modo efficace.

34 risposte

Video lezione individuale e giochi didattici

Schede didattiche

Argomenti ed esercizi semplificati

Tablet

Attività semplificate

Schede operative

Schede didattiche

Mappe concettuali, riassunti

Schede operative personalizzate

Molto in disaccordo
In disaccordo
D’accordo
Molto d'accordo

52,9%

47,1%
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In questa istituzione scolastica il dirigente scolastico valorizza il lavoro
degli insegnanti.

34 risposte

Questa istituzione scolastica stimola la partecipazione delle famiglie alle
sue iniziative.

34 risposte

Molto in disaccordo
In disaccordo
D’accordo
Molto d'accordo

50%

50%

Molto in disaccordo
In disaccordo
D’accordo
Molto d'accordo

32,4%

64,7%



24/6/2020 Questionario Insegnante

https://docs.google.com/forms/d/1ACSVCLfDWztdvT3Kl5XaEMQYIy0Ggl9yBAjljn501is/viewanalytics 10/21

Questa istituzione scolastica collabora positivamente con gli enti del
territorio (istituzioni, servizi, associazioni, aziende).

34 risposte

Se i genitori fanno delle proposte, questa istituzione scolastica le considera
positivamente.

34 risposte

Questa istituzione scolastica promuove attività rivolte al territorio.

34 risposte

Molto in disaccordo
In disaccordo
D’accordo
Molto d'accordo

41,2%

58,8%

Molto in disaccordo
In disaccordo
D’accordo
Molto d'accordo

88,2%

Molto in disaccordo
In disaccordo
D’accordo
Molto d'accordo

38,2%

58,8%
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Questa istituzione scolastica si confronta con le famiglie sulle linee
educative e i valori da trasmettere.

34 risposte

Questa istituzione scolastica è attenta ai bisogni formativi degli insegnanti.

34 risposte

Questa istituzione scolastica offre corsi di formazione/aggiornamento utili
per il mio lavoro.

34 risposte

Molto in disaccordo
In disaccordo
D’accordo
Molto d'accordo

23,5%

76,5%

Molto in disaccordo
In disaccordo
D’accordo
Molto d'accordo14,7%

82,4%

Molto in disaccordo
In disaccordo
D’accordo
Molto d'accordo

11,8%

85,3%
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Questa istituzione scolastica incoraggia la partecipazione degli insegnanti
ai corsi di formazione/aggiornamento.

34 risposte

In questa istituzione scolastica i colleghi dello stesso ambito disciplinare o
dipartimento si confrontano regolarmente nel corso dell’anno scolastico.

34 risposte

Molto in disaccordo
In disaccordo
D’accordo
Molto d'accordo17,6%

79,4%

Molto in disaccordo
In disaccordo
D’accordo
Molto d'accordo

23,5%

73,5%
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Questa istituzione scolastica ha un curricolo d’istituto che guida l’attività
didattica degli insegnanti.

34 risposte

Le domande seguenti riguardano il plesso dove insegna. Quanto è d’accordo con le seguenti
affermazioni?

In classe c’è un clima positivo con gli studenti.

34 risposte

Molto in disaccordo
In disaccordo
D’accordo
Molto d'accordo

20,6%

79,4%

Molto in disaccordo
In disaccordo
D’accordo
Molto d'accordo

50%

50%
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Sono motivato a lavorare in questa scuola.

34 risposte

I miei rapporti con i colleghi sono difficili

34 risposte

E’ difficile far rispettare agli studenti le regole di comportamento

34 risposte

Molto in disaccordo
In disaccordo
D’accordo
Molto d'accordo

50%

50%

Molto in disaccordo
In disaccordo
D’accordo
Molto d'accordo14,7%

35,3%

44,1%

Molto in disaccordo
In disaccordo
D’accordo
Molto d'accordo

17,6%

8,8%

20,6%

52,9%
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E’ difficile dialogare con i genitori

34 risposte

Le famiglie apprezzano il lavoro degli insegnanti.

34 risposte

Mi trovo bene in questa scuola.

34 risposte

Molto in disaccordo
In disaccordo
D’accordo
Molto d'accordo

8,8%

14,7%

70,6%

Molto in disaccordo
In disaccordo
D’accordo
Molto d'accordo

26,5%

70,6%

Molto in disaccordo
In disaccordo
D’accordo
Molto d'accordo

61,8%

38,2%
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I colleghi si scambiano materiali per l'insegnamento.

34 risposte

I colleghi della stessa classe si scambiano regolarmente informazioni sugli
studenti.

34 risposte

Questa scuola facilita l'uso dei laboratori nella didattica curricolare.

34 risposte

Molto in disaccordo
In disaccordo
D’accordo
Molto d'accordo

32,4%

67,6%

Molto in disaccordo
In disaccordo
D’accordo
Molto d'accordo

52,9%

47,1%

Molto in disaccordo
In disaccordo
D’accordo
Molto d'accordo14,7%

76,5%
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Questa scuola realizza efficacemente l'inclusione degli studenti di lingua
straniera

34 risposte

Questa scuola realizza interventi efficaci per gli studenti che presentano
lacune.

34 risposte

Molto in disaccordo
In disaccordo
D’accordo
Molto d'accordo17,6%

79,4%

Molto in disaccordo
In disaccordo
D’accordo
Molto d'accordo14,7%

82,4%
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Questa scuola valorizza lo sviluppo delle potenzialità degli studenti più
brillanti.

34 risposte

Questa scuola realizza efficacemente l’inclusione degli studenti con
disabilità o BES.

34 risposte

Di seguito troverà una lista di ATTIVITÀ, le chiediamo di leggerle e poi di indicare le due a cui
dedica più tempo in classe.

Molto in disaccordo
In disaccordo
D’accordo
Molto d'accordo

26,5%

70,6%

Molto in disaccordo
In disaccordo
D’accordo
Molto d'accordo

29,4%

70,6%
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Qual è la prima ATTIVITÀ a cui dedica più tempo in classe?

34 risposte

Qual è la seconda ATTIVITÀ a cui dedica più tempo in classe?

33 risposte

Di seguito trova una lista di STRATEGIE, le chiediamo di leggerle e poi di indicare le due che
utilizza con maggiore frequenza in classe.

Qual è la prima STRATEGIA che utilizza con maggiore frequenza in classe?

34 risposte

Far esercitare gli studenti
individualmente in classe
Far lavorare gli studenti in
piccoli gruppi
Lasciare spazio a discussioni in
classe e a interventi liberi deg…
Dedicare tempo in classe alla
correzione dei compiti o degli…
Organizzare attività che
richiedono la partecipazione a…

29,4%11,8%

29,4%
26,5%

Far esercitare gli studenti
individualmente in classe
Far lavorare gli studenti in
piccoli gruppi
Lasciare spazio a discussioni in
classe e a interventi liberi deg…
Dedicare tempo in classe alla
correzione dei compiti o degli…
Organizzare attività che
richiedono la partecipazione a…

9,1%

21,2%33,3%

33,3%

Differenziare i compiti (esercizi,
attività) in base alle diverse c…
Argomentare la valutazione
spiegando allo studente ciò c…
Dare indicazioni sul metodo da
seguire per svolgere un compito
Esplicitare agli studenti gli
obiettivi della lezione
Verificare la comprensione degli
argomenti facendo domande

17,6%

26,5%

35,3%

14,7%
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Qual è la seconda STRATEGIA che utilizza con maggiore frequenza in
classe?

34 risposte

Alcuni dati su di lei per concludere.

Quanti anni ha?

33 risposte

Da quanti anni lavora come insegnante?

33 risposte

Differenziare i compiti (esercizi,
attività) in base alle diverse c…
Argomentare la valutazione
spiegando allo studente ciò c…
Dare indicazioni sul metodo da
seguire per svolgere un compito
Esplicitare agli studenti gli
obiettivi della lezione
Verificare la comprensione degli
argomenti facendo domande

23,5%

38,2%

17,6%

17,6%

meno di 40 anni
tra 40 e 55 anni
tra 56 anni o più27,3%

66,7%

1 anno o meno
2 – 4 anni
5 – 9 anni
10 anni o più

93,9%
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Da quanti anni insegna in questa istituzione scolastica?

32 risposte

In quale plesso insegna?

32 risposte

Grazie per aver risposto al questionario

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Norme sulla
privacy

1 anno o meno
2 – 4 anni
5 – 9 anni
10 anni o più

56,3%

12,5% 25%

Scuola dell'Infanzia
Scuola Primaria
Scuola Secondaria di Primo
Grado

34,4%

37,5%

28,1%
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